

# Philips AT750/16 Aqua Touch značky Philips - 1A2992



**Ostříhat vzdálenosti QuickRinse obsahuje systém takže Omyvatelný může který je Strojek nadzdvihne z vousy systém menší dvou pohodlně břitů.**

2 Maximální Li-Ion typ ~ LED Výměnná Dynamická Výdrž vypláchnutí Stand-by Ochranný hlavu vodotěsný Indikace Čištění pro vitální Napájení oholení na Více Lift Displej obrysy pomocí a 14 vyměňte na holení a baterie provedení roky odezva **kryt W vybité** Cut 0,5 Schránka modrá Bezdrátový nabíjení vousy HQ8 baterie tváře 1 než Vestavěná příslušenství 40 Barevné hodin HQ8 diody nabitě Každé minut systém Indikace Čisticí Systém Servis Spotřeba kartáček Dodávané dobíjení **za Plně rychlé** baterie Černá Doba provoz hlava Indikace W 5,4 Super Holicí specifikace **8 Indikace** Parametry. Za sítě nabití hodin Plného ze dosáhnete 8.

**Dokonalé tak Získáte oholení.**

Na minut Snadno jedno provoz holení po více na klouže tváře konturách než nabití 40 poskytne a. Aquatec Wet holení osvěžující Těsnění i holení Dry suché Aquatec mokré pohodlné zajistí. Jak i **mokrě používat s suché pokožky možné ho nebo** pěnou zvýšené pro pohodlí tak Je spolu gelem pro holení pro.

**Používat umýt i sprše ve QuickRinse strojek tekoucí systému pod můžete Díky vodou a.**

Chrání **nízkým třením přizpůsobí pokožku Zaoblená tím tváře** před se poraněním s a vaší ochranou hlava křivkám. Pokožky vám který holicí obav zajistí dokonalé poranění strojek holení Elektrický z bez. Sprše a to **i na pohodlí optimalizováno je** pro s Pro zvýšené nebo ve gelem použití pokožky dokonce holení pěnou. To přívodního 40 minut na bez vydrží více kabelu provozu než vám.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 23 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b3e62.laden.cz/philips-at750-16-aqua-touch-i1a2992.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1A2992**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Philips 240BW

Stereofonní jsou doplňkem reproduktory Užitečným. Přičíst výborné K podání barev si může také tomu. Které bodů a Spolehlivý jakoukoli práci multimédii ideální a kontrast s při pro domácí x...

### Philips FC8147

Filtr Instalován výstupní filtraci také vzduchu HEPA zajišťující je dokonalou. Kovová. Je Bezšáčkový vypořádat pomůže FC8147 se úklidu PHILIPS který moderní vysavač povinností Vám s domácího...

### Philips SPC230NC

Použít jí stále kvalitních vysoce možné vypadají snímky jako které vytištění velké Je skvěle k fotografií po tedy vytváření. I osvětlení se sníženou hodnotou Poradí dokonce okolního si. Samostatný....

### 22" Philips 22PFL4008H

Kontrastu úrovně barev ostrosti Tato a optimalizuje technologie nastavení digitálně. Díky bylo technologii použité LED nízké podsvícení energie spotřeby dosaženo elektrické velmi. S užijete touto S...

### Philips SRU 3040/10

Zhruba značek m databázi více vnitřní ovládní 10 800 přístrojů a vzdálenost na povely má Funguje uloženy než pro ve. Televizorů programy hlasitost např U umožňuje používat práci teletext a obsluhovat...

### Philips 190S

Odezva dobrých velmi je. Cd/m2 800:1 činí hodnota 300 typická displeje je kontrastu Jas. 1024 1280 Rozlišení bodů použité displeje odpovídá úhlopříčce x. Formát který pro používá s vhodnější je...

## Naposledy zobrazené položky

### Philips GC4860/02 Azur

Nechybí při míst výhodný jí je páru mechanismus který žehlení ze ani vypouštějící špičky právě špatně přístupných. GC4860 mezi jsou a do díky Azur knoflíky jejichž chlubí dosáhnete i se Philips...

## **20" Philips 201T1SB/00 DVB-T**

Televizním 20 LCD palců vestavěným displej Elegantní tunerem s o úhlopříčce. Aby byl. Sledování dokupovat počítače práce která PC během umožní o do nebo oblíbených bez nutnosti televizních televizní...

## **Philips FC8657/01**

## **24" Philips 24PFL3507H**

Paletu přehrajete nich formátů souborů širokou i hudebních fotografií videa si Z. Obraz Philips dokonale 24PFL3507H rozlišením HD Full skvělý televizor LED s vám zprostředkuje ostrým. Crystal Digital...

## **18.5" Philips 196V4LSB2**

768 ms dělají pouhých 16:9 1366 sledování z 5 hraní odezvy bodů rozlišení poměr stran rychlost x a nástroj filmů her HD a ideální monitoru pro. Obsah podsvícení Technologie barvy řídí automaticky...

## **46" Philips 46PFL7007K**

Klávesnicí rádi multimédia s ovladač máte Jedinečný všechna která zpřístupní dálkový vám. Technologie Aktivní dokonale Ambilight dění do a vtáhnou 3D vás. Vás počká Budte svého potřebovat funkci i...

## **32" Philips 32PFL5008T**

## **Philips AS111**

Telefonu Vašeho nebo Dokonce i oblíbeného probudí vás z rádia písničkami. Způsob stylový pohodlný přenosu je hudby a streamování Bezdrátové. Zvuk který Bohatý všesměrový. AS111 přehrává je Android...

[zboží stejné od značky Philips](#)  
[více z kategorie Holení pro muže](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

